o § o
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(Guél Aol GudL 53, oRchicll Bua 20e) : (96)3
(96)% = (100 - 4)3
= 3C,(100)3 + 3C,(100)%(-4) + 3C,(100)(-4)? + 3C4(-4)®
= 1000000 — 120000 + 4800 — 64
= 1004800 - 120064
= 884736
(Guél udaedl GuaDdlL s3], oAclicll Bua oNed : (102)°
(102)° = (100 + 2)°
= 5Cy(100)° + 5C,(100)4(2) + 5C,(100)3(2)? + 3C4(100)2(2)3 +°C,(100)(2)* + 5C4(2)°
= 10000000000 + 1000000000 + 40000000 — 800000 + 8000 + 32
= 11040808032
(Guél udacll GuDdL s3], ofAolicll Bua ened : (101)%

(101* = (100 + 1)4
= 4C,(100)* + 4C,(100)% + 4C,(100)? + *C5(100) + *C,
= 100000000 + 4000000 + 60000 + 400 + 1
= 104060401
(Guél udacll Gund1 s3], ofldclicll Bud 20ed : (99)°
(99)5 = (100 - 1)°
= 5C,(100)° + 5C,(100)*(-1) + °C,(100)3(-1)? + °C4(100)%(-1)* +°C,(100)(-1)* + 5C(-1)®
= 10000000000 - 500000000 +10000000 — 100000 + 500 - 1
= 10,010,000,500 — 500,100,001
= 9509900499
(Guél udacl Guaddl s ofldeiiell Bua 2hed : (0.99)°
0.951
(Guél udacll Gualdl s3I ollAoticll Bua oMed : (101)4
104060401

ldsanle [@azer sA: (1 - 2x)°

(1 -2x)°

([Guél uMuMl @ = 1, b = =2x dul n = 5 4Adi,

1+ (-20)]°

3Cy + °C (=2x) + °C,(-2x)? + 3C3(-2x)3 +3C(-2x)* + SC,(-2x)°
{-» Budl wiu-dl GuHisl)

1 + 5(=2x) + 10(4x%) + 10(-8x3) + 5(16x) + 1(-32x°)

3Cy = 5C4 = 1
°C, =°%C, =5
x4
5 _ 5 _ =
Cp=3Cy= 5510

1 - 10x + 40x2 — 80x3 + 80x% — 32x°



14.

15.

16.

17.

5
vltisadilel [Grarer 53 : (x — L)

2x
3
5 95X 5x 5 5 1
- =+ = - 4y - -
2 2 4x  16x®  32x°
y 7
[G2dRei uglell 2ival 2NeN : (x + ;)
8
(Guél ud2uedl Guadol s3I olldoticll Bua 2Med : (98)°
9039207968

@+ %+ (x-°% A0l A well (2 +1)° + (V2 - 1)° < yea Aadl

2(x5 + 10232 + 5xY), 582

(Guél udacl GuaDdl s3Il Awlcid sA 3, 237-7n-1 A 49 a3 [Aeuxva .

a1a 21ell.

(Guél udacl Bu2Dor s3I, (1 - 1)10000 4oy 1000 V) sd 2iven Ml &, A «issl sA.
(1.1)10000 _ 1000

= (1 + 0.1)19090 _ 1000

= 10000 C, + 10000 C,(0.1) + 10000 C,(0.1)? +....... + 10000 C,040(0-1)1909% — 1000
(1 + 1000 + oufli =+ yals usl) — 1000

1 + subldl = yals uel > 0
o (1.1)10000 5 1000
oo (1.1)10000 a8 vy 6,

[CGcRepii ulell 2given oDl : (x2 + 1 — 2x)8
17

90

6
Jlcufsasel [€Gdel s : (ax - %)

ea2p4 5 .6
15a”b 6ab b
ax® - 6 a°x*b + 15 a**b? - 20830% + —— — - —— + —¢
X X X
)3
vltilsadlel [Gzazer s : [; - E)

[guel Ml a = % b= —% dul 7 = 5 ddi,
5 5 4 3 2

2 x 2 2 X 2 X
5-3) l3) eld) () el )+
' 2 3 4 5

2 2
SIS ST ERE:
2 3 4 5

_32 516 [f]ﬂo B X 0l L)X +5(3] e

x° x? 2 o4 2 8 x| 16 32

ldicifsadie [@azet sA: (2x - 3)8
(Guel uHuMi @ = 2x, b = =3 dal n = 6 ddi,
(2x — 3)8



18.

19.

20.

21.

22.

23.

= 8C,(2x)% + 8C,(20)°(=3) + 8C,(2x0)*(-3)% +
6C4(2x)3(=3) + 8C,(2x0)2(-3)* +8C.(2x)(-3)° + BC4(-3)8

* 6C0:6C6:1
6c, =8C, =86
6x5
6 _ B _ =
Cp="Cy = .2><1_15
6xhx4
6 — =20
Cs = 3Ix2x1

= 64x5 + 6(32x2)(=3) + 15(16xH(9) + 20{8x3)(=27) + 15(4x2)(81) + B{2x)(=243) + 729

= 64x% — 576x° + 2160x? — 4320x3 +4860x2 — 2916x + 729

[CRarepii uell 2iven 2l : (x + 2a)10 + (x — 2a)10
6

(@a+ b= (a-bradd A well (V3 +2)* - 3-2)* o yca edell.

(a + h* = 4C0a4 + 4Clag'b + 4C2a512b2 + 4Cgazbg’ + 4C4b4
(a - b} = *Cya* - 4C a’D + 1C,a%P? - *Cyab® + 1C, b
sla+ DY - (a- bt

= 2 [*C,a’b + 1Cyabd

= 2 [4a3h + 4ab3]

= 8ab [a® + b2

¢d a=+3,b=+2 adi,

3 +v2)1t - (3 - V2

-8 (3D (B + (V27 ]

=8J6[3 + 2]
= 406

llsadile [Rarer sA: (1 - x + x2)*

1 - 4x + 10x2 — 1623 + 19x% — 16x° + 10x° — 4x7 + 8

(Guél el Guadot s Aéida sA 3, 337-26n-1 A 676 a3 [Aeuva .

ca el

(Guél udAcl BGudL s3Il Acid sA S, a — A (a - b) d3 [donuva B,

cad 21ei.

(x+ 16 + (x - D6 2lel. A uwrell viaan a0 AAd (V2 + 18 + V2 — D Anal.

(x + 1)® = 6Cx8 + 6C\x3(1) + 8C,x*(1)? +
6C,x3(1)3 + 6C (02(1)* +
5C(x0)(1)° + SCy(1)®
B4 6x° +15x + 2023 + 152 + 6x + 1 ... {i)
8Cyx® + 8C ()°(-1) + 6C,()*-1)? +
8C4x0)3 -1 + 8Cy 21 +
6C.(x)(-1)° + 8Cg(-1)8
=x8 - 6x5 + 15x* - 20x% + 1562 - 6x + 1 ...... (ii)

yEeus (@) w (Ji) Guel,
x+ DE+ (x-1F
= 2[x5 + 15x* + 15x2 + 1]
¢d x =2 A,

N2 + 18 + (2 - 1)°

(x - 18



24,

25.

26.

27.

=2 [{JE)B +15(2)% + 15(y2)% + 1]

=2 [(23®% + 15(2)2 + 15(2) + 1]

=2 [8+60+30+1]
=2 [99]
=198

7
1
[Gazemi ufleil 2iven 2Nel : [Zx + —] + [Zx

y
4
X 24
vlilsadilei [Grarer 53 : (1 +§ —;j
A 16 8 32
— 4+ — 4+ ——4x-594+—+ — - — 4+ —
16 2 2 x x2 x3

5
vldilsadile] [Grarer s : (g + —)

R ; 1 .
[ugl uxumi a=§,b=; ddl 17 = 5 ddl,

(54
s el

3 2 2
SR I E R
X 3 X 3

.5 4 3
_ X gl x (1] 100 X
243 81 L x 27

¥ 5¢ 10x 1

0

|

1
X

. 5C0 — 5C5
5Cl = 5C4
SC2 = 5C3

S v

= _t — —_

243 81 27 9

X

3

vlilsadilei [Grarer 53 : [

[gudl uHuHi a = x, b =
(s01]
X+ =
X

(1
= 8C,(x)8 + Gcl{x)fi(;]

5 1

xs x5
1)6

X+ =
X

1 o
— qzl 1 = 6 ddi,
X

5 .
] + 6C3(x]3 (l

1
+6C2(x)4(;
* GCOIGCGI 1
6c, =%, =86
6x5
6 _ B _ —
Gy = 7G4 = 2><1_15
6 6><5><4720
C3= 3x2x1

X

3 13 18 '
} + 6C4{x)2(;] + 605(;:)(;} + Gcﬁ(



28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

(1 (1 (1
= x5+ 6x5(l] + 15(xh [—2] +20(x3)[3] + 15(x2)(4] + 6{x)[
X X X

X

156 1
=x®+6xt 4 15x2 420 + S+t
x> x* x
[Gzazepti uell 2iven 2Dl : (z + 3))8 - (z - 3y)8
4

olaidl 3, €l yeils n w2 9" - 8n - 9 A 64 a3 [Aeuva B.

g+l _8n -9

=+ 8 —8n-9

— (r.!+1)c0 + (”"'UCI{S) + (n+1]C2{8]2 +
+DC,8)* +..ot UG, (@™ - 8n - 9

=1+ (m+1)8 + WTUC,8)2 + "rUC,8)3 + ... ++be, @) - 8n -9
=1+ 8n+ 8+ TUC,@)2 + M+ UG8 +..... + *DC, (8™ — 8n -9

— 64 [(” D, Do, @) 4o+ T ”cmm(S)”‘l]

% 64 o [Aelwy 9.
ldfsavile [@razer sA : (1 - 2x + x2)3

1 — 6x + 15x% — 2023 + 15x% — 6x° + b

ldlsavile [Raer sA: (2x + 3y)°

32 x° + 240 x*y + 720 x3y? + 1080 x%y3 +810 xp* + 243 y°
ldcalsavile [@razer sA : (1 - 2x + 3x%)3

1 - 6x + 21x% — 44x% + 63x* — 54x° + 2715

([CRazepii uloll 2iven D€l : (2a + 5b)° — (2a - 5b)°
5

n
Y 3" x"c, = 4"
r=0

Aca sA

(1+x)% = "Cy + "Cx + "Cox? + ...... + PCx" AL Guaior s3lg.

n
Y. 3 x "G,
r=0

="Cy -3+ C -3+ "C, 3% + "Cy 3 4.+ "C 3 (o r =0, 1, 2,

= ”C0+ ”'C1 -3+ ”C2-32+ ”C3-33+ ..... + ”Cn . 3n
—(1+3)"

:4?1

10110 + (1 - 0.0 of yea Ad
2.0090042

A6 sA 3, (101)%0 > 10050 + 9950,

ca el

1

x5



